

Общество с ограниченной ответственностью
«Центр профессионального развития «Партнер»

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ООО ЦПР «Партнер»



Е.В. Голещихина

2016

Положение

О порядке использования дистанционных образовательных технологий
В ООО ЦПР «Партнер»

Красноярск 2016

1. Общие положения

Реализация образовательных программ ДПО по очно - дистанционной и (или) дистанционной форме обучения реализуются с применением дистанционных образовательных технологий, на основании ФЗ № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г., Приказа Минобрнауки от 09.01.2014 №2 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ» и другими нормативным и актами РФ.

Содержание дистанционных образовательных технологий (далее – ДОТ) заключается в полностью или частично опосредованном взаимодействии обучающихся, осваивающих программы ДПО и преподавателей, независимо от их места нахождения, распределения времени на основе педагогически организованных информационных технологий.

Использование в учебном процессе элементов ДОТ обусловлено необходимостью оказания учебно-методической помощи слушателям в реализации конституционного права на получение дополнительного профессионального образования без прекращения трудовой деятельности.

Цель использования ДОТ – повышение доступности профессионального образования посредством предоставления возможности обучения без отрыва от производства, места жительства.

Центр профессионального развития «Партнер» при реализации программ ДПО с использованием ДОТ ведет учет результатов образовательного процесса и внутренний документооборот.

2. Основные элементы ДОТ

К основным элементам дистанционных образовательных технологий ЦПР «Партнер» относятся учебно-методические пособия, учебная литература, презентационные материалы, автоматизированные системы практических занятий и другие материалы.

Элементы ДОТ реализуются с помощью:

1. Официальный сайт центра www.cpr-partner.ru
2. Образовательная платформа Moodle, размещенная на сайте Центра.
3. Корпоративная электронная почта info@cpr-partner.ru
4. Интернет связь skype
5. Телефонная связь

Использование вышеперечисленных средств обучения устанавливаются программой ДПО.

3. Порядок организации обучения:

Зачисление в группу слушателей производится методистом на основании заявления слушателя или организации, в договоре оговаривается форма обучения, слушателю выделяется идентификационный логин и пароль для входа и регистрации на сайте и регистрации, в качестве студента в дистанционной образовательной платформе ЦПР «Партнер», идентификационная информация отправляется слушателю на персональную электронную почту, заявленную в заявлении. Перед началом обучения слушатель знакомится с инструкцией по работе в системе, слушатели имеют постоянную возможность общения с преподавателем ДПП и методистом ЦПР «Партнер».

Обучающийся выполняет задания, предусмотренные образовательной программой, сдает промежуточные тестирования и итоговую аттестацию. Все результаты обучения сохраняются в информационной среде, на их основании формируется портфолио обучающихся.

4. Заключительные положения

При реализации дополнительных профессиональных программ созданы все условия для функционирования электронной информационно-образовательной среды.